
問一 ① ②

問二 ① ② ③

問三 ① ②

問四 ① ② ③

問一 問二

問三

（２）

（３）

問一

問二 （１） × （２） ○ （３） × （４） × （５） ×

問三 A イ B オ C ウ 問四 イ 問五 長所

問七

[配点] 一
二
三

（１） (２) （３）

(４） （５） （６）

（７） （８） （９）

（10） （11）

2 （１） (２)

（１） （２）

（３） （４）

ア (０．５） イ 1．５ ウ ２５ エ (０．５）

オ ５ カ 1．５ キ ７５ ク １５

[配点] 1　各2点( (11)完答)　　　　2　各2点(（１）完答)　　　3　各2点　　　　4　ア・イ各1点　　　他各2点

一

解答はすべてeisu進学指導室の責任で作成しました。
上記の配点は、予想配点です。（各科目50点）

国    語

算　　数

１

１２ ７５

4

１８ ８８８０

社会・理科の解答速報は、1月13日(月)16:00以降、eisu四日市駅前校にて配布、

（eisuのWEBサイトhttp://www.eisu.co.jpにて1月13日(月)中に全科目の解答を掲示します。）

エ イ

× ○ ×

二

１５ 　　（０．１）

　　（０．９）

　　　　１６７．５

A    さん

各1点×10　 

問一  1点　　問二　2点　　問三 2点　　問四　各4点×3　(1)完答

問一  2点　　問二～問四　各1点×9　　問五　2 点　　問六  各3点×2     問七  4点

3

下り時速　　６０　　（㎞）　　　 時速　　　５７　　　　（㎞）　　　

時速　　２１　　　（㎞）

　　　９．２ ウ・オ

1

その他のeisu・nice各校舎は1月14日(火)15：00以降に配布いたします。

(例)生産性を何より優先させようとした戦前、戦中の集中的な刷り込みがいまだに残っている親世代から
知らず知らず刷り込まれたから。

三

イ・エ ５４．９５　　（㎡）

上り時速　　５４　　　（㎞）　　　

(例）雑な部分について面白がったり、親しみをもったりする点。
問六

(例）正社員で働いていても仕事をかえれば良いと割り切っている若者が多い点。

４６

（１）
【　　貴弘の別荘に行った　】ということにした。

問四
(例)本当のことを知ってしまうと母ちゃんが悲しんでしまうから。

(例)昨夜のカレーライスや天気についてのやりとりで母は疑っていないので気づいていない。

僕の心臓は

やおもて

淡々

ほが

安易保険

夕飯ができ

(例)　（実際は）　【　　父ちゃんと姉ちゃんに会いに行った　　】のだが、

エ

１

１０
 

９

１０
 

１

２
 

（ ９
１
５ ） 

（ １６７ 
１
２ ） 

１

２
 



(1)

(2)

(4)

(1)

(2) (3）

(4) ① ②

(1) (2) (3)

(4) (5)

(2) (3) (4)

(5) (6)

(2) (3) (4)

(5) あ オ い イ う カ え ク お ウ

(6)

(1) (2)

（4）

(5)

（6）

(1) ① ② ③

[配点]

問1 （記号） （理由）

問2 ア 問3 問4 問5

問6 問7 問8

問9

問10 問11 イ 問12 エ 問13 イ 問14 ウ

問1 (1) (2) 問2 カ 問3 ア・ウ

問4 問5 ウ 問6 ア 問7

問8 問9

問10 い 問11 (3) (4)

問12 問13 問14

問15 問16 問17

問1 イ 問2 エ 問3 問4

問5 問6 （ａ） （ｂ）

問7 問8 問9

[配点]

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。上記の配点は、予想配点です。（各科目50点）

３　問7、問8　各2点　他各1点

１　(3)2点　他各1点×3　　　２　各1点×5　　　３　(1)完答　各1点×5　　４　(1)(5)各2点×2　(1)完答　他各1点×5

男女共同参画社会基本法 限界集落 イ

２　問8、問9　各2点　他各1点　　※問3、問12、問13　各完答

問１　（理由）、問9　各2点　他各1点

2

日米安全保障（条約） ウ ＰＫＯ

海抜

地方交付税 健康 文化

ポツダム

(2)① (2)②

ア （例）　冬の平均気温が低く、降水量が多いから。

５　各1点×11　　６　(5)(6)各2点×2　他各1点　×4　　7　(2)①②各2点×2　他各1点×3

１．０　　　秒

（例）　土石流を防ぐため。 しん食

（例）おもりがだんだんおそくなり、止まる位置がわかりにくい

6
(3)

１０．０　　　秒

ウ ウ

2

塩化水素 水素 ８９６　　ｍＬ5

１．５８　　　秒

リアス（式）海岸 やませ

直列　　つなぎ

3

イ

7

アルカリ　　性

（　　とかしたものは水と分かれる　　　　とかしたものは水と分かれない　　　）。

（　　すき通っている　　　にごっている　　）。 （　　どこでも同じ　　　深いほどこい　　　深いほどうすい　　）。

4

１２．７　g 少な

じょう散

(3)

１１４．０g あ　　　　０．９　　　ｇ い　　　９．１　　ｇ　　 水じょう気

関節

ウ

エ

ア　→　イ　→　ウ ア　・　エ イ

オ

イ・ウ 肥料 （Ａ）

葉

（例）　安全眼鏡をつけていない。

理　科

社　会

1

エ 日本海流（黒潮）

エ

ａ

南海トラフ

超高齢社会

菅原道真 平清盛

(１)

(1)
（例）　試験管を手で支えていない。

群馬県

（例）　雪が屋根に積もりにくいので、雪おろしをする手間を省くため。

２．８４　　　秒

（eisuのWEBサイトhttp://www.eisu.co.jpにて1月13日(月)中に全科目の解答を掲示します。）

ワカタケル

（例）　倭寇と正式な貿易船を区別するため。 （例）　農民の一揆を防ぐため。

1

3
ハローワーク（公共職業安定所）

出島


